11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 26.03.2010 13:11:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 27.03.2010 14:54:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/138786/answer/138787




YBaxaemas Hagexmna! ITo Y3 B BepxHeM Mojtioce oYKy 6obiias KucTta. Hy:kKHO BHIOTHUTD KT
IIOYeK ¥ pemraTh BOIpoc 00 yaarieHuu KUCTH (JalapocKonu4ceKkas onepanusi, IyHKIUSA 4 T.0.).
Ynauu.



